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Noţiuni de bază

Aceste secţiuni vă oferă informaţii de bază necesare pentru utilizarea noului dvs. telefon IP Cisco.

Modul de utilizare a acestui manual
Acest manual vă furnizează o prezentare generală a funcţiilor disponibile pentru telefonul dvs. Citiţi manualul 
în întregime pentru a înţelege temeinic posibilităţile acestui telefon sau consultaţi tabelul de mai jos care 
indică secţiunile utilizate în mod curent.

Dacă doriţi să... Atunci...
Examinaţi informaţii importante 
referitoare la siguranţă

Consultaţi secţiunea „Informaţii referitoare la siguranţă şi 
performanţă” de la pagina 2.

Utilizaţi telefonul după ce vi l-a 
instalat cineva

Începeţi cu secţiunea „Prezentarea generală a telefonului” de la 
pagina 6.

Conectaţi telefonul la reţea Consultaţi secţiunea „Conectarea telefonului” de la pagina 4.

Aflaţi semnificaţia indicatoarelor 
luminoase ale butoanelor

Consultaţi secţiunea „Butoane şi hardware” de la pagina 6.

Efectuaţi apeluri Consultaţi secţiunea „Efectuarea unui apel” de la pagina 9.

Plasaţi apeluri în aşteptare Consultaţi secţiunea „Utilizarea butoanelor Aşteptare şi Reluare” de 
la pagina 10.

Transferaţi apeluri Consultaţi secţiunea „Transferarea unui apel conectat” de la 
pagina 10.

Efectuaţi apeluri conferinţă Consultaţi secţiunea „Efectuarea apelurilor conferinţă” de la 
pagina 11.

Modificaţi volumul soneriei sau al 
apelului

Consultaţi secţiunea „Ajustarea volumului” de la pagina 15.
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Unde găsiţi informaţii suplimentare
Aveţi posibilitatea să accesaţi cea mai recentă documentaţie Cisco de pe Internet la acest URL:
http://www.cisco.com/univercd/home/home.htm
Accesaţi situl web Cisco la acest URL:
http://www.cisco.com
Siturile web Cisco internaţionale pot fi accesate de la acest URL:
http://www.cisco.com/public/countries_languages.shtml

Informaţii referitoare la siguranţă şi performanţă
Instalarea şi utilizarea telefonului
Înainte de instalarea sau utilizarea telefonului IP Cisco, citiţi următoarele informaţii referitoare la siguranţă: 

Avertisment INSTRUCŢIUNI IMPORTANTE REFERITOARE LA SIGURANŢĂ
Acest simbol de avertizare are semnificaţia de pericol. Sunteţi într-o 
situaţie care poate cauza răniri corporale. Înainte de a utiliza orice 
echipament, trebuie să luaţi în consideraţie pericolul reprezentat de 
circuitele electrice şi să cunoaşteţi măsurile standard de prevenire a 
accidentelor. Utilizaţi numărul instrucţiunii specificat la sfârşitul fiecărui 
avertisment, pentru a localiza poziţia ei în cadrul avertismentelor 
referitoare la siguranţă aferente acestui dispozitiv.  

Avertisment Înainte de a conecta sistemul la sursa de alimentare, citiţi instrucţiunile 
de instalare.

Avertisment Dispunerea finală a acestui produs trebuie efectuată în conformitate cu 
legislaţia şi reglementările naţionale.

Avertisment Nu lucraţi la sistem, nu conectaţi şi nu deconectaţi cabluri în timpul 
descărcărilor electrice.
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Noţiuni de bază
Avertisment Pentru a evita şocul electric, nu conectaţi circuite de siguranţă de foarte 
joasă tensiune (SELV) la circuitele de tensiune ale reţelei telefonice 
(TNV). Porturile LAN conţin circuite SELV şi porturile WAN conţin circuite 
TNV. Unele porturi LAN şi WAN utilizează conectori RJ-45. Conectaţi 
cablurile cu mare atenţie.

Utilizarea unei surse de alimentare externe
Următoarele avertismente au aplicabilitate atunci când utilizaţi sursa de alimentare externă la telefonul 
IP Cisco:

Avertisment Acest produs se bazează pe instalaţia de protecţie la scurtcircuit 
(supracurent) a clădirii. Asiguraţi-vă că pentru conductorii de fază (toţi 
conductorii de curent) se utilizează o siguranţă fuzibilă sau un 
întrerupător pentru valori nominale ce nu depăşesc 120 V c.a., 15A S.U.A. 
(240 V c.a., 10A internaţional).

Avertisment Dispozitivul este proiectat să fie utilizat cu sisteme de alimentare TN.

Avertisment Ansamblurile ştecher-priză trebuie să fie accesibile permanent, 
deoarece ele constituie principalele mijloace de deconectare.

Atenţie Utilizaţi numai o sursă de alimentare autorizată de Cisco.
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Conectarea telefonului

De obicei, administratorul de sistem conectează noul dvs. telefon IP Cisco la reţeaua de telefonie IP de 
întreprindere. În caz contrar, pentru a conecta telefonul, consultaţi tabelul şi figura de mai jos.

Atenţie Dacă intenţionaţi să alimentaţi telefonul printr-o conexiune locală (fără a utiliza o conexiune 
Ethernet pentru alimentare), utilizaţi numai sursa de alimentare Cisco de 48 de volţi, proiectată 
special pentru telefonul IP Cisco.

1 Port reţea (Ethernet) (10 BASE T) 2 Port receptor

3 Port adaptor c.c. (DC48V) 4 Sursă de alimentare cu conector de ieşire c.c. (Opţional. 
Necesar numai dacă alimentarea cu energie nu se 
efectuează printr-o conexiune Ethernet.) 

5 Cablu de alimentare cu fişă c.a. de perete. 
Furnizat numai dacă telefonul utilizează 
o sursă de alimentare externă

2

3

5
41

79
97

6
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Conectarea telefonului
Reglarea suportului pentru receptor
Când conectaţi telefonul, uneori este necesar să reglaţi suportul pentru receptor pentru a vă asigura că 
receptorul nu va aluneca din furcă. Pentru instrucţiuni, consultaţi tabelul de mai jos.

Înregistrarea cu TAPS
După conectarea telefonului la reţea, este posibil ca administratorul de sistem să vă solicite autoînregistrarea 
telefonului utilizând TAPS (Tool for Auto-Registered Phones Support - Instrument de asistenţă pentru 
telefoane autoînregistrate). TAPS poate fi utilizat fie pentru un nou telefon, fie pentru înlocuirea celui existent. 
Pentru înregistrarea cu TAPS, ridicaţi receptorul, introduceţi extensia TAPS furnizată de administratorul de 
sistem şi urmaţi instrucţiunile vocale. Este posibil să fie necesară introducerea completă a extensiei dvs., 
inclusiv prefixul interurban. După ce telefonul afişează un mesaj de confirmare, puneţi receptorul în furcă. 
Telefonul va porni din nou.

1 Puneţi receptorul de-o parte şi trageţi urechea dreptunghiulară din plastic din suportul receptorului.

2 Rotiţi urechea la 180 de grade.

3 Glisaţi urechea înapoi în suport. În partea superioară a urechii rotite se observă o proeminenţă. 
Puneţi receptorul la loc în suport.

1 2 3

77
35

4
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Prezentarea generală a telefonului

Telefonul IP Cisco model 7902G este un telefon uzual care asigură următoarele funcţii:
• Comunicare vocală într-o reţea de date
• O linie telefonică ce acceptă până la două apeluri
• Funcţii telefonice uzuale care facilitează gestionarea apelurilor
• Control în mod conectat din paginile web Opţiuni utilizator

Butoane şi hardware

1 Tipul de serie 
pentru telefonul 
IP Cisco

Indică numărul de model al telefonului IP Cisco

2 Etichetă şi protecţie 
din plastic

Utilizaţi eticheta din hârtie cu protecţie din plastic, pentru a indica numărul dvs. 
de telefon. Pe această etichetă puteţi să notaţi şi numerele de apelare rapidă.



Prezentarea generală a telefonului
3 Butoane pentru 
funcţii

Reapelare Apelează cel mai recent număr apelat.

Transfer Transferă un apel către o altă persoană.

Conferinţă Configurează un singur apel pentru 3 până la 16 participanţi.

Mesaje Accesează mesajele vocale lăsate de apelanţi.

4 Butonul Volum Măreşte sau micşorează volumul sonor în receptor. De asemenea, controlează 
volumul soneriei (dacă receptorul este în furcă).

5 Butonul Aşteptare Plasează un apel activ în aşteptare, de exemplu, în vederea efectuării unui nou 
apel; reia un apel în aşteptare; şi comută între un apel de intrare sau unul activ şi 
un apel în aşteptare.

6 Butonul Meniu Accesează sistemul Răspuns vocal interactiv (IVR) pentru configurarea 
telefonului. Acest buton trebuie utilizat numai în modul indicat de 
administratorul de sistem.
Notă Dacă apăsaţi în mod accidental pe acest buton şi intraţi în sistemul IVR, 

trebuie să puneţi receptorul în furcă pentru a ieşi din sistem.

7 Tastatura Are acelaşi mod de utilizare ca tastatura unui telefon uzual.

8 Receptor cu 
indicator luminos

Funcţionează ca un receptor uzual. Atunci când telefonul sună, indicatorul de la 
partea superioară a receptorului luminează intermitent şi rămâne aprins pentru a 
indica un nou mesaj de poştă vocală (în funcţie de sistemul dvs. de mesaje).
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Explicaţii cu privire la disponibilitatea funcţiilor 
Funcţionarea telefonului IP Cisco şi caracteristicile disponibile pot să difere, în funcţie de agentul de 
procesare a apelurilor utilizat în cadrul firmei dvs. şi de modul în care echipa de asistenţă telefonică din cadrul 
firmei a configurat sistemul de telefonie. De aceea, este posibil ca unele din caracteristicile incluse în acest 
manual să nu fie disponibile sau să funcţioneze în mod diferit în sistemul dvs. de telefonie. Dacă aveţi întrebări 
despre disponibilitatea şi funcţionarea caracteristicilor, contactaţi oficiul de asistenţă sau administratorul de 
sistem.

Funcţionare pentru receptor în furcă şi scos 
din furcă
Unele operaţii şi instrucţiuni pot să difere dacă receptorul este în furcă sau scos din furcă. 
• În furcă — Receptorul telefonului este în furcă, nu există apeluri active şi nu aveţi ton de apel.
• Scos din furcă — Receptorul telefonului este ridicat din furcă şi aveţi ton de apel.
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Operaţii de bază pentru gestionarea apelurilor
Operaţii de bază pentru gestionarea apelurilor

Această secţiune descrie operaţiile principale de gestionare a apelurilor, precum efectuarea, răspunsul, 
transferarea şi trecerea unui apel în conferinţă. Funcţiile utilizate pentru efectuarea acestor operaţii sunt 
funcţii standard, fiind disponibile la majoritatea sistemelor de telefonie.

Efectuarea unui apel

Răspunsul la un apel

Terminarea unui apel
Pentru a termina un apel, puneţi receptorul în furcă. 

Dacă doriţi să... Atunci...
Efectuaţi un apel Ridicaţi receptorul şi formaţi numărul.

Reapelaţi cel mai recent 
număr apelat Ridicaţi receptorul şi apăsaţi pe  (Reapel).

Efectuaţi un apel prin 
apelare rapidă

Apăsaţi şi ţineţi apăsat (pentru cca. 2 secunde) numărul de pe tastatură atribuit 
ca număr pentru apelare rapidă. 
Pentru informaţii despre setarea butoanelor pentru apelare rapidă, consultaţi 
secţiunea „Setarea butoanelor Apelare rapidă” de la pagina 16.

Dacă doriţi să... Atunci...
Răspundeţi la un apel Ridicaţi receptorul. 

Răspundeţi la un apel 
cu prioritate

Când auziţi tonul special de apel în aşteptare, răspundeţi la apelul cu prioritate 
mai mare.
Pentru informaţii despre apeluri cu prioritate, consultaţi secţiunea „Urgentarea 
apelurilor importante” de la pagina 14.

Răspundeţi la un apel 
cu prioritate în timp ce 
sunteţi deja angajat într-o 
convorbire

Când auziţi tonul special de apel în aşteptare, terminaţi apelul activ şi 
răspundeţi la apelul cu prioritate mai mare.
Pentru informaţii despre apeluri cu prioritate, consultaţi secţiunea „Urgentarea 
apelurilor importante” de la pagina 14.
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Utilizarea butoanelor Aşteptare şi Reluare
În orice moment, poate să fie activ un singur apel; toate celelalte apeluri trebuie să fie plasate în aşteptare.

Sfat La utilizarea funcţiei Aşteptare se emite în general un bip sau o melodie. Din acest motiv, se 
recomandă să evitaţi plasarea unui apel conferinţă în aşteptare.

Transferarea unui apel conectat
Utilizaţi butonul Transfer pentru a redirecţiona un apel conectat. Ţinta este numărul la care doriţi să 
transferaţi apelul. 

Dacă doriţi să... Atunci...

Plasaţi un apel în aşteptare Apăsaţi  (Aşteptare). Butonul Aşteptare luminează în culoarea roşu. 
Un apel în aşteptare rămâne activ chiar dacă dvs. şi interlocutorul 
respectiv nu vă auziţi unul pe altul. În timp ce un apel este în aşteptare, 
aveţi posibilitatea să răspundeţi la un apel sau să efectuaţi un alt apel.

Reveniţi la apelul în aşteptare Apăsaţi  (butonul iluminat Aşteptare). 

Dacă doriţi să... Atunci...

Transferaţi un apel fără a vorbi 
cu destinatarul transferului 

În timpul unui apel conectat, apăsaţi (Transfer) şi introduceţi 
numărul ţintă. 
Când auziţi sunetul apelului, apăsaţi din nou (Transfer).

Vorbiţi cu destinatarul 
transferului înainte de a 
transfera un apel

În timpul unui apel conectat, apăsaţi pe   (Transfer) şi 
introduceţi numărul ţintă. 
Aşteptaţi până răspunde destinatarul transferului. 
Dacă destinatarul acceptă apelul transferat, apăsaţi din nou pe  
(Transfer).
Pentru a reveni la apelul iniţial, apăsaţi pe  (Aşteptare).
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Operaţii de bază pentru gestionarea apelurilor
Efectuarea apelurilor conferinţă
Utilizaţi butonul Conferinţă  pentru a seta o conferinţă standard. O conferinţă standard permite un număr 
de la 3 până la 16 participanţi la un singur apel. Pentru detalii, consultaţi tabelul de mai jos.

Notă Pentru a utiliza butoanele Aşteptare şi Conferinţă, conform descrierii care urmează, este necesar 
ca linia dvs. telefonică să fie configurată pentru două apeluri. Administratorul de sistem poate să 
vă confirme dacă telefonul este configurat pentru a accepta unul sau două apeluri.

Dacă doriţi să... Atunci...

Invitaţi apelanţii curenţi să se 
alăture unei conferinţe standard

În timpul unui apel conferinţă, primiţi un nou apel. Apăsaţi  
(Aşteptare) pentru a plasa un apel conferinţă în aşteptare. Răspundeţi 
noului apel. 
Apăsaţi   (Conferinţă) pentru a adăuga apelantul la conferinţă.

Începeţi un apel conferinţă prin 
apelarea participanţilor

În timpul unui apel conectat, apăsaţi  (Conferinţă) pentru a 
adăuga un alt interlocutor la apel. Procedând astfel, se activează 
automat o linie nouă şi se plasează în aşteptare primul interlocutor. 
Efectuaţi un apel la un alt număr. După ce se conectează apelul şi aţi 

vorbit cu participantul la conferinţă, apăsaţi din nou  
(Conferinţă) pentru a adăuga acest interlocutor la apel. Urmaţi această 
procedură pentru a adăuga fiecare participant.

Adăugaţi un participant la un apel 
conferinţă existent

În timpul unui apel conferinţă, apăsaţi  (Aşteptare). Procedând 
astfel, se activează automat o linie nouă şi se plasează conferinţa în 
aşteptare. Efectuaţi un apel la un alt număr. 
După ce apelul se conectează şi aţi vorbit cu persoana respectivă, 
apăsaţi  (Conferinţă) pentru a adăuga această persoană la apel. 
Apoi apăsaţi din nou  (Conferinţă) pentru a relua participarea la 
apelul conferinţă.

Participaţi la o conferinţă Răspundeţi la telefon atunci când sună. Nu trebuie să faceţi nimic 
special pentru a vă alătura la un apel conferinţă standard.

Terminaţi o conferinţă Puneţi receptorul în furcă.
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Notă Nu aveţi posibilitatea să eliminaţi un participant dintr-o conferinţă chiar dacă sunteţi cel care a iniţiat 
conferinţa.

Redirecţionarea apelurilor la un alt număr
Utilizaţi Redirecţionarea tuturor apelurilor pentru a redirecţiona apelurile primite de la telefonul 
IP Cisco către un alt număr. 

Notă Introduceţi numărul ţintă Redirecţionare toate apelurile, exact ca şi când l-aţi apela de la postul dvs. 
telefonic. De exemplu, introduceţi un cod de acces precum 9 sau prefixul interurban, dacă este 
necesar.

Sfat Aveţi posibilitatea să redirecţionaţi apelurile la un telefon analog uzual sau la un alt telefon IP, chiar 
dacă administratorul de sistem ar putea restricţiona funcţia de redirecţionare a apelurilor, la numerele 
de telefon din cadrul firmei dvs.

Dacă doriţi să... Atunci...
Setaţi redirecţionarea apelurilor 
de la telefonul dvs.

Ridicaţi receptorul şi apăsaţi **1. Veţi auzi un ton scurt de confirmare. 
Introduceţi numărul de telefon către care doriţi să redirecţionaţi apelurile. 
Veţi auzi un alt ton scurt de confirmare a faptului că redirecţionarea 
apelurilor este activă.
După ce aţi setat redirecţionarea apelurilor, veţi auzi un ton de apel diferit 
(starter) atunci când ridicaţi receptorul.

Anulaţi redirecţionarea 
apelurilor

Ridicaţi receptorul şi apăsaţi **2. Veţi auzi un alt ton scurt de confirmare 
a faptului că redirecţionarea apelurilor este anulată.
Notă Verificaţi că aţi anulat redirecţionarea apelurilor, înainte de a realiza 

o nouă redirecţionare. Dacă încercaţi să redirecţionaţi telefonul fără 
să anulaţi prima redirecţionare a apelurilor, veţi auzi un ton de 
ocupat.

Setaţi sau să anulaţi 
redirecţionarea apelurilor de pe 
pagina web Opţiuni utilizator

Faceţi login la paginile web Opţiuni utilizator, alegeţi dispozitivul dvs. şi 
selectaţi Redirecţionare toate apelurile... din meniul principal. Apăsaţi 
Actualizare pentru a salva modificarea.
Aveţi posibilitatea să setaţi sau să anulaţi redirecţionarea apelurilor pentru 
fiecare linie a telefonului. Consultaţi secţiunea „Cum se face login la 
paginile web Opţiuni utilizator” de la pagina 17 pentru instrucţiuni 
referitoare la login.
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Operaţii de bază pentru gestionarea apelurilor
Utilizarea mesageriei vocale
Utilizaţi butonul Mesaje   pentru a accesa mesageria dvs. vocală după cum este descris în tabelul 
de mai jos.

Notă Firma dvs. stabileşte serviciul de mesagerie vocală pe care urmează să îl utilizeze sistemul dvs. 
de telefonie. Pentru a afla informaţii exacte şi detaliate despre utilizarea serviciului de mesagerie 
vocală, consultaţi documentaţia aferentă.

Dacă doriţi să... Atunci...
Setaţi serviciul de 
mesagerie vocală

Apăsaţi  (Mesaje) şi urmaţi instrucţiunile vocale.
Administratorul de sistem vă furnizează o parolă implicită pentru serviciul de 
mesagerie vocală. Din motive de siguranţă, trebuie să schimbaţi parola implicită 
cât mai repede posibil.

Vedeţi dacă aveţi un nou 
mesaj vocal

Vedeţi dacă pe telefon există o lumină staţionară de culoare roşie. 

Ascultaţi mesajele vocale Apăsaţi  (Mesaje) şi urmaţi instrucţiunile vocale.
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Urgentarea apelurilor importante

Activităţile complexe de gestionare a apelurilor implică caracteristici speciale (non-standard) pe care 
administratorul de sistem poate să le configureze pentru telefonul dvs. în funcţie de necesităţile specifice 
acestei activităţi şi de mediul de lucru. În general, nu veţi avea acces în mod implicit la aceste caracteristici.
În unele medii specializate, cum ar fi birourile armatei sau ale guvernului, este posibil să primiţi unele apeluri 
care sunt urgente sau critice. Aceste apeluri critice trebuie gestionate cu prioritate, fiind necesară devansarea 
altor apeluri. Dacă este necesar acest mod specializat de gestionare a apelurilor, administratorul de sistem 
poate să adauge la telefon sistemul de Prioritizare şi precedenţă multi-nivel (MLPP). 
Reţineţi:
• Prioritizare indică prioritatea asociată unui apel.
• Precedenţa este procesul terminării unui apel existent, de prioritate mai mică, şi de acceptare a unui de 

prioritate mai ridicată care este trimis cãtre telefonul dvs.

Sfat La efectuarea sau la recepţionarea unui apel cu MLPP activ, veţi auzi tonuri speciale de apel şi tonuri 
de apel în aşteptare diferite de cele standard.

Dacă doriţi să... Atunci...
Alegeţi un nivel de prioritate 
(prioritizare) pentru un apel efectuat

Contactaţi administratorul de sistem pentru furnizarea unei liste de 
numere de precedenţă pentru apeluri (începând de la nivelul cel 
mai mic, în ordine crescătoare).

Efectuaţi un apel cu prioritate 
(prioritizare)

Introduceţi numărul de acces MLPP (furnizat de administratorul 
de sistem) urmat de numărul de telefon.

Recepţionaţi un apel cu prioritate 
(prioritizare)

În timpul unui apel activ, veţi auzi tonul special de apel în 
aşteptare.

Acceptaţi un apel cu prioritate 
mai mare

Dacă auziţi tonul special de apel în aşteptare, terminaţi apelul activ 
şi răspundeţi la apelul cu prioritate mai mare.

Recepţionaţi un apel cu precedenţă În timpul unui apel activ, veţi auzi un ton continuu timp de cca. 
10 secunde. Apelul cu precedenţă va substitui apelul activ.



Particularizarea setărilor telefonului
Particularizarea setărilor telefonului

Aveţi posibilitatea să personalizaţi telefonul IP Cisco 7902G ajustând setările conform descrierii din tabelele 
de mai jos.

Ajustarea volumului
Tabelul de mai jos descrie modul în care puteţi să ajustaţi şi să salvaţi nivelurile volumului pentru 
telefonul dvs.

Dacă doriţi să... Atunci...
Ajustaţi nivelul 
volumului pentru 
un apel

Apăsaţi pe butonul Volum atunci când aparatul este în uz. 
Volumul este salvat automat atunci când eliberaţi butonul Volum.

Ajustaţi nivelul 
volumului pentru 
sonerie

Apăsaţi pe butonul Volum atunci când receptorul este în furcă. Noul volum 
al soneriei este salvat automat atunci când eliberaţi butonul Volum.
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Setarea butoanelor Apelare rapidă
Numerele pentru apelare rapidă vă permit să apelaţi rapid numere de telefon, fără să fie necesar să formaţi 
numărul de fiecare dată. La acest telefon aveţi posibilitatea să creaţi maxim patru numere pentru apelare 
rapidă cu ajutorul paginilor web Opţiuni utilizator. (Pentru informaţii suplimentare despre paginile Opţiuni 
utilizator, consultaţi secţiunea „Cum se face login la paginile web Opţiuni utilizator” de la pagina 17.) 

Notă Administratorul de sistem poate să asocieze anumite butoane ale telefonului pentru apelarea rapidă; 
de asemenea, are posibilitatea să restricţioneze numărul de numere de apelare rapidă pe care îl puteţi 
configura.

Sfat Pentru informaţii suplimentare despre efectuarea unui apel prin apelare rapidă, consultaţi secţiunea 
„Efectuarea unui apel” de la pagina 9. 

Dacă doriţi să... Atunci...
Adăugaţi numere de apelare 
rapidă

Conectaţi-vă la paginile web Opţiuni utilizator, selectaţi dispozitivul dvs. şi 
alegeţi Adăugare/Actualizare Apelări rapide din meniul principal. În 
secţiunea Setări Apelare rapidă pe telefon, introduceţi câte un număr de 
telefon şi câte o etichetă pentru fiecare buton de apelare rapidă disponibil. 
Introduceţi numărul, exact ca şi când l-aţi apela de pe telefonul dvs. 
De exemplu, introduceţi un cod de acces precum 9 sau prefixul interurban, 
dacă este necesar. Notaţi informaţiile de apelare rapidă pe eticheta 
telefonului.
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Accesarea paginilor web Opţiuni utilizator
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Accesarea paginilor web Opţiuni utilizator

Deoarece telefonul IP Cisco 7902G este un dispozitiv de reţea, el poate partaja informaţii cu alte dispozitive 
de reţea din firmă, cu calculatorul dvs. şi cu serviciile web accesibile utilizând un browser web pe calculator.
Utilizând paginile web Opţiuni utilizator Cisco CallManager, aveţi posibilitatea să controlaţi setări şi funcţii 
(precum redirecţionarea apelurilor şi apelări rapide) de pe calculatorul dvs. O dată ce aţi definit aceste setări, 
aveţi posibilitatea să le accesaţi de la telefon. Această secţiune descrie modul în care se accesează paginile 
web Opţiuni utilizator de pe telefon. Pentru detalii suplimentare despre funcţiile care se pot configura, 
consultaţi Particularizarea telefonului IP Cisco pe Web la următoarea adresă URL:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/english/ipp7902/index.htm

Notă Dacă firma dvs. nu utilizează Cisco CallManager ca agent de prelucrare a apelurilor pentru sistemul 
dvs. de telefonie, atunci nu veţi avea o pagină Opţiuni utilizator.

Cum se face login la paginile web Opţiuni utilizator
Procedură

Pasul 1 Solicitaţi o adresă URL pentru Opţiuni utilizator, ID-ul de utilizator şi parola implicită de la 
administratorul de sistem. 

Pasul 2 Deschideţi un browser web în calculator, introduceţi adresa URL (furnizată de administratorul de 
sistem) şi faceţi login.

Pasul 3 Din meniul general, selectaţi tipul dispozitivului dvs. (modelul de telefon) din lista verticală 
„Selectare dispozitiv”.
După ce aţi selectat, se afişează un meniu contextual cu opţiuni corespunzătoare pentru tipul 
dispozitivului dvs. 

Sfaturi pentru navigarea în paginile web Opţiuni utilizator
• Selectaţi dispozitivul dvs. din pagina cu meniuri pentru a vedea toate opţiunile disponibile.
• Faceţi clic pe Actualizare pentru a aplica şi salva modificările făcute.
• Faceţi clic pe Retur la meniu pentru a reveni la meniul contextual.
• Faceţi clic pe Logoff pentru a ieşi din paginile Opţiuni utilizator.
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Soluţionarea problemelor de funcţionare a 
telefonului

Pentru a afla unele informaţii generale despre soluţionarea problemele ce apar în funcţionarea telefonului, 
consultaţi tabelul următor.

Problemă Explicaţie
Butoanele Aşteptare şi Meniu 
sunt iluminate sau luminează 
intermitent după conectarea 
telefonului la sursa de alimentare.

Telefonul nu s-a iniţializat corect. Contactaţi administratorul de sistem 
pentru ajutor în rezolvarea problemei.

Lipsă ton de apel Verificaţi integritatea tuturor conexiunilor de cabluri şi dacă telefonul 
este conectat corect la sursa de alimentare. Consultaţi secţiunea 
„Conectarea telefonului” de la pagina 4.
Dacă este necesar, contactaţi administratorul de sistem care vă oferă 
ajutor în rezolvarea problemei.

Telefonul nu sună. Verificaţi setarea pentru volumul soneriei. Consultaţi secţiunea 
„Ajustarea volumului” de la pagina 15.

Butonul Meniu a fost apăsat în 
mod accidental şi aţi intrat în 
sistemul IVR.

Închideţi telefonul pentru a ieşi din sistem. Astfel se resetează 
telefonul.

Butonul Aşteptare luminează 
intermitent în culoarea roşu şi, 
în acelaşi timp, butonul Meniu 
luminează intermitent în 
culoarea verde.

Firmware-ul telefonului este în curs de actualizare. După actualizare, 
toate LED-urile de pe telefon trebuie să fie stinse.



Termeni de garanţie în limita unui (1) an pentru hardware-ul Cisco
Termeni de garanţie în limita unui (1) an pentru 
hardware-ul Cisco

Există termeni particulari aplicabili garanţiei pentru hardware şi diverse sevicii pe care le puteţi utiliza în 
perioada de garanţie. Declaraţia oficială de garanţie, inclusiv garanţia aplicabilă software-ului Cisco, este 
inclusă pe CD-ul livrat împreună cu produsul Cisco. Urmaţi aceşti paşi pentru a accesa şi descărca Pachetul 
informaţional Cisco şi certificatul dvs. de garanţie de pe CD sau de pe situl Cisco.com.
Lansaţi browser-ul şi introduceţi această adresă URL:

http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/es_inpck/cetrans.htm
Apare pagina Garanţii şi acorduri de licenţă.

1. Pentru a citi Pachetul informaţional Cisco, urmaţi aceşti paşi:
a. Faceţi clic pe câmpul Număr pachet informaţional şi asiguraţi-vă că este evidenţiat numărul de 

articol 78-5235-03A0.
b. Selectaţi limba în care doriţi să citiţi documentul.
c. Faceţi clic pe Salt. 

Apare pagina Garanţie limitată şi licenţă software Cisco din Pachetul informaţional.
d. Citiţi documentul în mod conectat sau faceţi clic pe pictograma PDF pentru a descărca şi imprima 

documentul în format PDF (Adobe Portable Document Format).

Notă Trebuie să aveţi instalat produsul Adobe Acrobat Reader pentru a vedea şi imprima 
fişierele PDF. Aveţi posibilitatea să descărcaţi acest program de citire de pe situl web 
Adobe: http://www.adobe.com

2. Pentru a citi informaţii traduse şi localizate cu privire la garanţia produsului, urmaţi aceşti paşi:
a. Introduceţi acest număr de articol în câmpul Număr certificat garanţie:

78-10747-01C0
b. Selectaţi limba în care doriţi să vedeţi documentul.
c. Faceţi clic pe Salt. 

Apare pagina referitoare la garanţia acordată de Cisco.
d. Citiţi documentul în mod conectat sau faceţi clic pe pictograma PDF pentru a descărca şi imprima 

documentul în format PDF (Adobe Portable Document Format).
De asemenea, puteţi să contactaţi situl web pentru service şi asistenţă al firmei Cisco, pentru ajutor:
http://www.cisco.com/public/Support_root.shtml.
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Durata garanţiei pentru hardware
Un (1) an

Politica referitoare la înlocuirea, repararea sau rambursarea valorii hardware-ului 
Cisco sau centrul său de service vor face eforturi comerciale rezonabile pentru a livra o componentă de schimb 
în termen de zece (10) zile lucrătoare de la primirea solicitării pentru Autorizaţia de restituire a materialelor 
(RMA). Termenele actuale de livrare pot să difere în funcţie de locaţia clientului.
Cisco îşi rezervă dreptul de a restitui contravaloarea produsului ca despăgubire exclusivă conform garanţiei.

Pentru a obţine un număr pentru Autorizaţia de restituire a materialelor (RMA)
Contactaţi firma de la care aţi achiziţionat produsul. Dacă aţi achiziţionat produsul direct de la Cisco, 
contactaţi Reprezentanţa de vânzări şi service Cisco. 
Completaţi datele de mai jos şi păstraţi-le ca informaţii de referinţă. 

Produsul a fost achiziţionat de la

Nr. telefon firmă

Nr. model produs

Nr. serie produs

Nr. contract de întreţinere
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Termeni de garanţie în limita unui (1) an pentru hardware-ul Cisco
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SUA
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Sediul central din Europa
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1101 CH Amsterdam
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Tel: 31 0 20 357 1000
Fax: 31 0 20 357 1100

Sediul central din America
Cisco Systems, Inc.
170 West Tasman Drive
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www.cisco.com
Tel: 408 526-7660
Fax: 408 527-0883

Sediul central din Asia-Pacific
Cisco Systems, Inc.
Capital Tower
168 Robinson Road
#22-01 to #29-01
Singapore 068912
www.cisco.com
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mărci comerciale înregistrate ale Cisco Systems, Inc. şi/sau ale afiliaţilor acestuia în Statele Unite şi în alte ţări. 
Toate celelalte mărci comerciale menţionate în acest document sau sit Web sunt proprietatea respectivilor deţinători. Utilizarea cuvântului „partener” nu implică o relaţie de parteneriat
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